На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије", број 21/16, 113/17, 113/17 – др. закон и 95/18), Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије”, број 88/16 и 113/17-др. закон), члана 26. Одлуке о Општинској управи општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, број 7/19,10/19 и 10/2022), Кадровског плана Општинске управе општине Блаце за 2022. годину („Службени лист општине Блаце“, број 8/22), члана 74. Статута општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, број 12/22), Општинско веће општине Блаце, на седници одржаној дана 14. октобра 2022. године, донело је  

 П Р А В И Л Н И К 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У 
ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ И 

ОПШТИНСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ

Члан 1.
           У члану 12. Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Блаце и Општинском правобранилаштву Општине Блаце, број: II-02-1405/2022, од 23. септембра 2022. године, врши се следећа измена  и то
ТАЧКА 36. Руководилац одељења за управљање капиталним пројектима и путевима, комуналне послове и саобраћај и самостални саветник на пословима јавних инвестиција,мења се и гласи:  
	36. Руководилац одељења за управљање капиталним пројектима и путевима, комуналне послове и саобраћај и самостални саветник на пословима јавних инвестиција

	Звање:самостални саветник
	број службеника:1


	ЗВАЊЕ: САМОСТАЛНИ САВЕТНИК

	1. Шифра звања
	

	2. Назив звања
	самостални саветник

	3. Услови
	Стечено високо образовање из научне области архитектонских наука  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основнимстудијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, као и потребне компетенције за обављање послова радног  места.   

	4. Захтевана додатна знања / испити
	положен државни стручни испит

	5. Радно искуство 
	најмање пет година радног искуства у струци


Опис посла: Руководи, организује и планира рад Одељења; пружа стручна упутства, координира и надзире рад запослених у Одељењу; стара се о законитом, правилном и благовременом обављању послова у Одељењу ; припрема анализе, информације и извештаје из делокруга Одељења. Остварује сарадњу са међународним организацијама, надлежним установама и институцијама на општинском, регионалном и републичком нивоу по питањима из делокруга Одељења; координира послове везане за планирање, припрему и реализацију развојних пројеката из делокруга Одељења. Прати законодавство и предлаже израду општих и других аката из делокруга Одељења; Учествује у раду органа општине када се разматрају питања из надлежности Одељења; Води рачуна о стручном усавршавању и оспособљавању запослених; Остварује сарадњу и координира рад  одељења са радом других одељења Општинске управе.
Прати јавне позиве и конкурсе за доделу средстава код надлежних министарстава, домаћих и ЕУ фондова за пројекте изградње, доградње, реконструкције, санације, адаптације и одржавања објеката и површина јавне намене, као и објеката и мрежа комуналне инфраструктуре чији је инвеститор Општина Блаце; Стара се о припреми и комплетирању пројектних апликације и о подношењу истих; Прати реализацију закључених уговора о суфинансирању услуга и радова са министарствима и донаторима; 

Координира сарадњу и реализацију активности између учесника у имплементацији пројеката; Стара се о комплетирању пројектне документације; Припрема извештаје о реализацији пројекта. 

Обавља послове овлашћеног предлагача у прединвестиционој фази пројектног циклуса за  капиталне пројекте који су у надлежности Општинске управе: идентификацију и пред-селекцију предлога пројеката, припрему и процену спремности пројеката, ревизију трошкова предлога идеја капиталних пројеката, селекцију предлога пројеката, подношење предлога за финансирање капиталних пројеката  локалном органу управе надлежном за финансије у складу са буџетским календаром  и друге послове из надлежности овлашћеног предлагача у складу са прописима;  Предлаже набавке услуга, добара  и радова из надлежности одељења за план јавних набавки Општинске управе; Обавља послове управљања капиталним пројектима за пројекте из надлежности Општинске управе у имплементационој фази пројектног циклуса; Израђује извештаје о напретку имплементације капиталних пројеката и извештаје о спроведеном капиталном пројекту; Води евиденцију и уноси податке о капиталним пројектима у базе података. 

Припрема захтеве и техничке спецификације за покретање набавки услуга: израде техничке документације и елабората , техничке контроле техничке документације, израде плана превентивних мера и ангажовања координатора за безбедност, вршења стручног надзора у току извођења радова, енергетског прегледа и техничког прегледа изведених радова, израде подлога, анализа и студија од значаја за планирање, уређење и коришћење простора, израде докумената просторног и урбанистичког планирања, израде урбанистичко-техничке документације, израде елабората геодетских радова, израде извештаја о затеченом стању и пратећих елабората у поступцима озакоњења објеката и површина јавне намене. Прати реализацију закључених уговора за наведене услуге у стручном делу, контролише исправност издатих рачуна, комуницира са извршиоцима и израђује извештаје о реализацији уговора. 

Припрема захтеве и техничке спецификације за покретање набавки радова: изградње, доградње, реконструкције, санације, адаптације и одржавања зграда и површина јавне намене чији је инвеститор Општина Блаце. Прати реализацију закључених уговора за радове на зградама и површинама јавне намене у стручном делу, контролише исправност издатих рачуна, комуницира и координира сарадњу између учесника у процесу изградње: наручиоца, финансијера, извођача, стручног надзора, координатора за безбедност, инспекцијских органаа и имаоцаа јавних овлашћења; Присуствује увођењу извођача у посао, инспекцијском прегледу  и техничком прегледу радова у име Инвеститора; Стара се о потпуности документације;  Прати и извештава о динамици реализације уговора у складу са дефинисаним роковима  и квалитeту радова; У сарадњи са извођачем и стручним надзором  комплетира документацију за технички преглед радова.

Припрема нацрте годишњих и средњорочних програма уређивања грађевинског земљишта; прати извршење програма и припрема годишње извештаје о реализацији програма урeђивања грађевинског земљишта. Прима предлоге физичких и правних лица о финансирању припремања, односно опремања грађевинског земљишта средствима физичних односно правних лица, даје мишљење у вези са поднетим предлогом   надлежном органу и припрема нацрте уговора. Припрема предлоге програма за постављање мањих монтажних објеката на површинама јавне намене. Прати реализацију наведених програма и сачињава извештаје о реализацији. 

Руководилац Одељења је у обавези да информише јавност путем медија о пословима, догађајима, активностима и циљевима одељења благовременим достављањем истих начелнику општинске управе.
Врши и друге послове по налогу начелника Општинске управе.
TАЧКА 37. Нормативни и управни послови у области комуналних делатности, управљања путевима и техничког регулисања саобраћаја, мења се и гласи:
	37. Нормативни и управни послови у области комуналних делатности, управљања путевима и техничког регулисања саобраћаја

	Звање: саветник
	број службеника:1


	ЗВАЊЕ: САВЕТНИК

	1. Шифра звања
	

	2. Назив звања
	саветник

	3. Услови
	стечено високо образовање из научне области економских наука  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, као и потребне компетенције за обављање послова радног  места.    

	4. Захтевана додатна знања / испити
	положен државни стручни испит

	5. Радна искуства
	најмање три године радног искуства у струци


Опис посла: Прати стање организационих, материјалних и других услова за обављање и развој комуналних делатности и предлаже мере за унапређење функционисања комуналних система, комуналних предузећа и комуналних делатности; Прати законодавство, предлаже и припрема нацрте општих и појединачних аката којима се уређује област комуналних делатности и врши поверавање обављања комуналних делатности; Припрема нацрте уговора о обављању комуналних делатности и прати реализацију закључених уговора са вршиоцима комуналних делатности;. Припрема предлоге годишњих програма за комуналне делатности чије се финанисирање обезбеђује из буџета општине: одржавање општинских и некатегорисаних путева, путних објеката и улица у насељу;  одржавања чистоће на површинама јавне намене; одржавања јавних зелених површина; одржавања јавне расвете; Прати извршење и предлаже измене Програма; Припрема  извештаје о обављању комуналних делатности према надлежним министарствима; Припрема информације за медије у вези са обављањем комуналних делатности.

Прати законодавство, предлаже и припрема нацрте општих и појединачних аката у вези са управљањем општинским и некатегорисаним путевима и безбедношћу саобраћаја на путевима;. Прати  стање на путевима, сарађује са надлежним инспекцијских и другим органима и организацијама у питањима из области управљања јавним путевима и безбедности саобраћаја, по потреби присуствује увиђају на терену. Стара се о благовременом обавештавању јавности и корисника путева о стању и проходности , ограничењима и обуставама на општинским путевима и улицама као и о техничком регулисању саобраћаја. 

Води управни поступак и припрема нацрте решења по захтевима за издавање: услова за  израду техничке документације за изградњу и реконструкцију саобраћајног прикључка на општински пут и улицу у насељу односно за постављање линијског инфраструктурног објекта на јавном путу и у заштитном појасу јавног пута у обједињеној електронској процедури, техничких услова за потребе израде урбанистичке и урбанистичко-технике документације, сагласности за одржавање спортске и друге приредбе на јавном путу, дозволе за обављање ванредног превоза на јавном путу, дозволе за прекомерно коришћење јавног пута, одобрења за постављање рекламних табли и паноа, одобрења за постављање уређаја за обавештавање или оглашавање на јавном путу, сагласности за преусмеравање саобраћаја на јавни пут у случају обављања радова на изградњи, реконструкцији, одржавању и заштити јавног пута, решења о обустави саобраћаја  и решења по другим захтевима у вези са управљањем општинским путевима и улицама у насељима. Води евиденцију издатих аката у вршењу јавних овлашћења и стара се о редовном објављивању истих. Води управни поступак и припрема нацрте решења у вези са техничким регулисањем саобраћаја на општинским путевима и улицама у насељима којима се утврђује режим саобраћаја у редовним условима и у условима радова на путу и решења којима се даје сагласност да је саобраћајни пројекат за спровођење режима саобраћаја израђен у складу са утврђеним режимом саобраћаја на путу. Води евиденцију издатих аката у вршењу јавних овлашћења и стара се о редовном објављивању истих. 
Припрема захтеве и техничке спецификације за покретање набавки услуга, добара и радова у вези са обављањем комуналних делатности и техничким регулисањем саобраћаја: израда техничке документације, техничке контроле техничке документације, вршење стручног надзора, израда плана превентивних мера и ангажовање координатора за безбедност, извођење радова на постављању, уклањању и одржавању саобраћајне сигнализације и саобраћајне опреме на површинама јавне намене и др. Прати реализацију закључених уговора, контролише исправност издатих рачуна, комуницира са извршиоцима  и сачињава извештаје о реализацији уговора. 

Прати јавне позиве и конкурсе за доделу средстава код надлежних министарстава, домаћих и ЕУ фондова за пројекте који се односе на пројекте унапређења комуналних делатности и безбедности саобраћаја, припрема и комплетира пројектне апликације и стара се о подношењу истих; Прати реализацију закључених уговора о суфинансирању услуга и радова са министарствима и донаторима; Координира сарадњу и реализацију активности између учесника у имплементацији пројеката; Прикупља документацију, израђује и доставља извештаје о реализацији уговора; 

Врши и друге послове по налогу начелника Општинске управе и руководиоца одељења.
После тачке 38. додаје се тачка 39.и гласи:
	39.Припрема и управљање пројектима комуналне инфраструктуре

	Звање: саветник
	број службеника:1


	ЗВАЊЕ: САВЕТНИК

	6. Шифра звања
	

	7. Назив звања
	саветник

	8. Услови
	стечено високо образовање из научне области грађевинских наука  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, као и потребне компетенције за обављање послова радног  места.    

	9. Захтевана додатна знања / испити
	положен државни стручни испит

	10. Радно искуство 
	најмање три година радног искуства у струци


Опис посла: Подноси захтеве и комуницира са надлежним органима у обједињеној електронској процедури  за пројекте јавних инвестиција Општине Блаце у поступцима: издавања и измене локацијских услова, издавања и измене грађевинске дозволе, издавања и измене решење о одобрењу за извођење радова, правноснажности решења, пријаве радова, и издавања употребне дозволе; Комуницира са надлежним органима и организацијама и подноси захтеве изван обједињене електронске процедуре за пројекте јавних инвестиција Општине Блаце у поступцима: прибављања техничких услова, мишљења и сагласности од имаоца јавних овлашћења, издавања информације о локацији, извода из планског документа, потврђивања пројеката парцелације и препарцелације, потврђивања урбанистичких пројеката, подношења пријаве радова надлежних органима и организацијама и др. Води евиденцију издатих аката на име Општине Блаце као Инвеститора радова. 

Припрема захтеве и техничке спецификације за покретање набавки услуга за потребе изградње, доградње, реконструкције, санације, адаптације и одржавања објеката и мрежа комуналне инфраструктуре чији је инвеститор Општина Блаце: израде техничке документације и елабората који се прилажу техничкој документацији, техничке контроле техничке документације, израде плана превентивних мера и ангажовања координатора за безбедност, вршења стручног надзора у току извођења радова, техничког прегледа изведених радова, израде подлога, анализа и студија од значаја за извођење радова, израде елабората геодетских радова, израде извештаја о затеченом стању и пратећих елабората у поступцима озакоњења мрежа и објеката комуналне инфраструктуре. Прати реализацију закључених уговора за наведене услуге у стручном делу, контролише исправност издатих рачуна, комуницира са извршиоцима и израђује извештаје о реализацији уговора. 
Припрема захтеве и техничке спецификације за покретање набавки радова: изградње, доградње, реконструкције, санације, адаптације и одржавања објеката и мрежа комуналне инфраструктуре чији је инвеститор Општина Блаце. Прати реализацију закључених уговора за радове на објектима и мрежи комуналне инфраструктуре у стручном делу, контролише исправност издатих рачуна, комуницира и координира сарадњу између учесника: наручиоца, финансијера, извођача, стручног надзора, координатора за безбедност, инспекцијских органа и имаоца јавних овлашћења. Присуствује увођењу извођача у посао, инспекцијском прегледу  и техничком прегледу радова у име Инвеститора, Стара се о потпуности документације,  Прати уговорену динамику и квалитет радова;  У сарадњи са извођачем и стручним надзором  комплетира документацију за технички преглед радова.

Врши и друге послове по налогу начелника Општинске управе и руководиоца Одељења.
Члан 2.
       Овај правилник o изменама и допунама Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Блаце и Општинском правобранилаштву општине Блаце ступа на снагу након осам дана од дана објављивања на огласној табли Општинске управе општине Блаце.
Број: II-02-2285/2022
Дана: 14. октобра 2022. године
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ

За Општинско веће                                  


       ПРЕДСЕДНИК

Гордана Агатоновић
 с.р.




       Иван Бургић с.р.
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