На основу члaна 72. и члана 73. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022), члана 135. Закона о избору народних посланика („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022), члана 32. ст. 1. тачка 20) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07, 83/14-други закон, 101/2016-други закон и 47/2018), члана 43. став 1. тачка 67) Статута општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 5/19) и члана 190. став 7. Пословника Скупштине општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 13/20), Скупштина општине Блаце, на седници одржаној дана 31. марта 2023. године, донела је

ОДЛУКУ
          I  ПОТВРЂУЈЕ СЕ Адриани Стевановић Васић, доктору медицине, из Блаца,  мандат одборника у Скупштини општине Блаце, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“. 
          II Мандат новог одборника Адриани Стевановић Васић, почиње да тече даном потврђивања мандата и траје до истека мандата одборника коме је престао мандат.

          III Одлуку доставити: Адриани Стевановић Васић, из Блаца, Шефу одборничке  групе –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“, Одељењу за буџет, финансије, локалну пореску администрацију и јавне набавке Општинске управе општине Блаце и архиви Скупштине општине Блаце.
         IV Одлуку  објавиту у „Службеном листу општине Блаце“ и на званичној интернет страници општине Блаце www.blace.org.rs.
О б р а з л о ж е њ е
Имајући у виду да је одборник Милош Васиљевић, дипломирани правник, из Блаца, коме је Скупштина општине Блаце констатовала престанак мандата даном подношења оставке 27.02.2023. године, био одборник у Скупштини општине Блаце са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“, то је Изборна комисија општине Блаце, на седници одржаној дана 31.03.2023. године, поступајући у складу са одредбама члана 72. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022) којим је прописано, мандат који престане одборнику пре него што истекне време на које је изабран изборна комисија решењем додељује првом наредном кандидату са исте изборне листе којем није био додељен мандат одборника у року од два дана од дана када је констатовано да је престао мандат, Решењем о додели мандата одборника у Скупштини општине Блаце, број: 196/23 од 31.03.2023. године, мандат  доделила Адриани Стевановић Васић, доктору медицине, из Блаца, као наредном кандидату са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“ и у складу са наведеним издала Уверење о додели мандата за одборнике Скупштине општине Блаце, број: 198/23 од 31.03.2023. године, којим се потврђује да је Адриана Стевановић Васић, доктор медицине из Блаца, изабрана за одборника Скупштине општине Блаце. 
Комисија за административна питања, на седници одржаној дана 31.03.2023. године, поступајући у смислу члана 78. Пословника Скупштине општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 13/20), а након увида у акта донета од стране Општинске изборне комисије општине Блаце, доставила је Скупштини општине Блаце Извештај са предлогом за потврђивање одборничког мандата Адриани Стевановић Васић, доктору медицине, из Блаца, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“.
Одредбама члана 72. став 3. Закона о локалним изборима  прописано је мандат новог одборника почиње да тече од дана када му је скупштина потврдила мандат, одредбама става 4. истог члана Закона мандат новог одборника може трајати најдуже до истека времена на које је изабран одборник коме је престао мандат, док је одредбама става 5. и 6. истог члана Закона прописано против одлуке скупштине донете у вези са потврђивањем мандата новог одборника подносилац проглашене изборне листе која је освојила мандате, одборник и кандидат за одборника на изборној листи са које је изабран нови одборник могу поднети жалбу вишем суду на чијем се подручју налази седиште скупштине у року од седам дана од дана доношења одлуке, жалба се подноси преко скупштине, која је дужна да у року од два дана од дана пријема жалбе достави вишем суду жалбу и све списе тог предмета.
Oдредбама члана 32. став 1. тачка 20) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број: 129/07, 83/14-други закон, 101/2016-други закон 47/2018 и 111/2021-други закон) и члана 43. став 1. тачка 67) Статута општине Блаце прописано је да Скупштина општине у складу са законом обавља и друге послове утврђене законом и статутом. 
Одредбама члана 190. став 7. Пословника Скупштине општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 13/20) прописано је када одборнику престане мандат пре истека времена на које је изабран, мандат новог одборника утврђује се у складу са Законом о локалним изборима.
Имајући у виду изнето, као и писану Сагласност Адриане Стевановић Васић о прихватању мандата одборника, број: I-02-674/2023 од 31.03.2023. године и Коалициони споразум о заједничком учешћу на изборима за одборнике Скупштине општине Блаце у 2020. години, који је закључен између овлашћених представника политичких странака, Социјалистичке партије Србије (СПС) и Јединствене Србије (ЈС) дана 05.03.2020. године, Скупштина општине Блаце, позивајући се на напред цитиране одредбе позитивних законских и подзаконских аката, на 31. седници одржаној дана 31.03.2023. године, већином гласова од присутних одборника донела је одлуку као у диспозитиву.
           Правна поука: Против ове Одлуке може се изјавити жалба Вишем суду у Прокупљу, у року од седам дана од дана доношења ове Одлуке, а преко Скупштине општине Блаце.
    
        Број: I-02-677/2023
              У Блацу, 31.3.2023. године
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЛАЦЕ  
                                                                                 ПРЕДСЕДНИК

                                                                                  Дејан Мијајловић  с.р.                                                     

