На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе ("Службени гласник Републике Србије" број 21/2016, 113/2017, 113/17 – др.закон и 95/18), Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије” број 88/2016 и 113/17-др. закон), члана 26. Одлуке о општинској управи општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, број 7/19 и 10/19), Кадровског плана Општинске управе општине Блаце за 2020. годину („Службени лист општине Блаце“, број 14/19), члана 74. Статута општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, број 5/19),  Општинско веће општине Блаце, на седници одржаној дана 25. септембра 2020. године, донело је 
ПРАВИЛНИК 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ И ОПШТИНСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ
Члан 1.

У члану 12. Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Блаце и општинском правобранилаштву Општине Блаце, број II-02-1231/19 од 04.12.2019. године, и Правилника о изменама и допунама  Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Блаце и општинском правобранилаштву Општине Блаце број II-02-1028/2020 од 20.маја 2020.године, врше се следеће измене и допуне:

У Одељењу за општу управу и заједничке послове:
ТАЧКА 8: ВОЗАЧ МОТОРНИХ ВОЗИЛА
Мења се у делу број намештеника, тако да сада гласи: „2“.

ТАЧКА 12. КУРИР

Мења се у делу број намештеника, тако да сада гласи: „2“.
У Одељењу за инспекцијске послове:

ТАЧКА 17: РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ И ИНСПЕКТОР ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Мења се у делу звања, тако да сада гласи:“ ИНСПЕКТОР ЗА ЗАШТИТУ ЖВОТНЕ СРЕДИНЕ“
Мења се у делу захтеване стручне спреме, тако да сада гласи: „ стечено високо образовање из области економских наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основнимстудијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету“;

Мења се у делу захтевана ОПИС ПОСЛА, тако што се БРИШЕ: „Руководи, организује и планира рад Одељења, пружа стручна упутства, координира и надзире рад запослених у Одељењу; стара се о законитом, правилном и благовременом обављaњу послова у Одељењу; припрема предлоге стратешких докумената и прати спровођење стратешко-планских докумената из делокруга Одељења; врши надзор над применом законских и других прописа и општих аката; прати и проучава стање у свим областима инспекцијског деловања и даје предлоге за предузимање одговарајућих мера; по потреби одлази на терен са инспекторима; усклађује активности инспекцијских служби; припрема извештаје о раду Одељења за Скупштину општине, Општинско веће и по потреби за органе Републике; припрема анализе, информације и извештаје о стању у области инспекцијског надзора и предлаже мере за унапређење рада; остварује сарадњу са органима, имаоцима јавних овлашћења, правним и физичким лицима у циљу ефикасног обављања инпекцијског надзора; утврђује оперативне планове рада Одељења и припрема одговоре на представке и одборничка питања. 
У Посебној организационој јединици Управљање људским ресурсима 

ТАЧКА 40. САМОСТАЛНИ САВЕТНИК ЗА УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ РЕСУРСИМА

Мења се у делу звања, тако да сада гласи: „Руководилац посебне организиацоне јединице управљање људским ресурсима и самостални саветник за управљање људским ресурсима“.

Мења се у делу захтевана ОПИС ПОСЛА, тако што се ДОДАЈЕ: „Руководи, организује и планира рад Посебне организационе јединице, пружа стручна упутства, координира и надзире рад запослених у јединици; стара се о законитом, правилном и благовременом обављaњу послова у јединици; припрема предлоге стратешких докумената и прати спровођење стратешко-планских докумената из делокруга јединице; врши надзор над применом законских и других прописа и општих аката“.
Члан 2.

Овај Правилник о изменама и допунама Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Блаце и општинском правобранилаштву Општине Блаце ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Општинске управе општине Блаце.

Број: II-02-1911/2020
У Блацу, 25. септембра 2020.године
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ

                                                                                       ПРЕДСЕДНИК

                                                                                      Иван Бургић
