                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Општинска управа општине Блаце – Одељење органа општине и друштвених делатности решавајући по пријави Живорада (Будимир) Симића, из Блаца, Трајка Јовановића Јосифа 011, за доделу државне помоћи ради обнове – отклањања последица штете на стамбеним објектима, настеле услед елементарне непогоде – поплаве у јуну месецу 2020. године, на основу члана 19. став 2. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. гласник РС“, бр. 112/15), чл. 3. и 5. Уредбом о утврђивању државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплаве у јуну 2020. године („Сл. гласник РС“, бр. 93/20) и чл. 9. и 103. став 3 члана 136. и члана 190. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 18/16 и 95/18-аутентично тумачење), доноси
Р Е Ш Е Њ Е  
1. УСВАЈА СЕ захтев Живорада (Будимир) Симића, из Блаца, Трајка Јовановића Јосифа 011, за доделу државне бесповратне помоћи, ЈМБГ                             , ради обнове – отклањања последица штете на стамбеном објекту, настале услед елементарне непогоде – поплаве у јуну месецу 2020. године.

2. УТВРЂУЈЕ СЕ прва (1) категорија оштећења породичног стамбеног објекта који се налази у Блацу, Трајка Јовановића Јосифа, изграђеног на кп. бр. 6299 КО Блаце – лист непокретности 3957 КО Блаце, у површини 89 м². Спратности По+П.
Категоризацију оштећења извршила је, у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода (“Сл. лист СФРЈ”, бр. 27/87), Стручна Комисија за процену штете настале након елементарне непогоде (бр. II-02-1393/20, од 30. јуна 2020. год.)(радни тим бр. 3) и утврђено оштећење је оцењено као прва категорија оштећења. Исправност и тачност процене штете и извршене категоризације потврдила је Верификациона комисија Владе Републике Србије – Канцеларија за управљање јавним улагањима својим Извештајем о извршеној Верификацији процене штете за општину Блаце, број: 217-03-8/11/2020-01, од 16. 7. 2020.
3. УТВРЂУЈЕ СЕ подносиоцу захтева Живораду Симићу, из Блаца, новчана помоћ за отклањање штете настале на породичном стамбеном објекту описаном у ставу 2. диспозитива овог Решења, у износу од 120.000 динара (словима: стодвадесетхиљададинара) у складу са Државним програмом помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплаве у јуну 2020. године (у даљем тексту: Програм).

4. Исплату новчане помоћи власнику породично стамбеног објекта Живораду Симићу, из Блаца, по коначности овог решења извршиће Канцеларија за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије, у износу од 120.000 динара, на његов текући рачун, бр.                          , код Поштанске штедионице.
О б р а з л о ж е њ е


Живорад (Будимир) Симић, из Блаца, Трајка Јовановића Јосифа 011, власник породично стамбеног објекта оштећеног у поплави током јуна 2020. године, поднео је у складу са чланом 15. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. гласник РС“, бр. 112/15), пријаву штете од елементарне непогоде за доделу новчане помоћи, ради отклањања последица елементарне непогоде Општинској управи општине Блаце у скраћени деловодник под бројем II-87-1401-19, дана 1. 7. 2020. године.

По пријави штете на терен изашла је Стручна комисија за процену штете настале након елементарне непогоде – Радни тим 3. (у даљем тексту: Стручна комисија) и о томе сачинила записник у којем је пописана штета на породично стамбеном објекту власника Живорада Симића.
На основу записника којим је пописана штета, Стручна комисија је извршила категоризацију причињене штете и податке доставила Канцеларији за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије, ради верификације процене штете.

Канцеларија за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије извршила је верификацију процене штете и доставила Извештај о извршеној верификацији процене за општину Блаце, под бројем 217-03-8/11/2020-01, од 16. 7. 2020. године, ради наставка поступка за утврђивање права на државну помоћ.   
Подносилац пријаве је приложио: 
- Очитану важећу личну карту број 008914506  ПС Блаце,

- Фотокопију текућег рачуна, број 200 29719314 18, код Поштанске штедионице.
У складу са чл. 9. ст. 3. и 4. и чл. 103. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 18/16), на основу потписане изјаве странке да је сагласна да орган за потребе поступка може да изврши увид, прибави и обради личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања па је у складу са тим ово Одељење je преко еУправе прибавило:

- Преглед непокретности из базе катастра непокретности РГЗ, од 20 јула 2020. године, за непокретност уписану у катастар непокретности КО Блаце, на кп. бр. 6299 КО Блаце – лист непокретности 3957 КО Блаце.
По службеној дужности су прибављени:
- Записник Стручне комисије (Радни тим бр. 3.), о процени штети за стамбене објекте, број: 87-1401-19/20,  од 1. јула 2020. године, и
- Извештај о извршеној верификацији процене штете за општину Блаце од стране Верификационе комисије Канцеларије за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије, број 217-03-8/1/2020-01, од 16. 7. 2020. године, којим је потврћена исправност и тачност процене штете Стручне комисије – потврђена је друга категорија оштећења. 
У поступку пред овим органом, у изјави датој  на записник, дана 10. августа 2020. године, подносилац пријаве Живорад Симић, из Блаца, изјавио је под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да је стално и свакодневно живео са супругом, односно пре, у току и после поплаве у јуну 2020. године, у породичном стамбеном објекту, у Блацу, Радоша Јовановића Јосифа, да је претрпео штету и да је сагласан са категоризацијом оштећења овог објекта у прву категорију оштећења. 
Приликом одлучивања о праву на помоћ, Општинска управа општине Блаце – Одељење органа општине и друштвених делатности утврдило је да су кумулативно испуњени сви услови предвиђени програмом и то:

- да је настала штета непосредна последица елементарне непогоде,

- да је штета пријављена у складу са Законом, 
- да је штету претрпело лице и члана 1. Закона,
- да је оштећена или уништена ствар која служи и неопходна је за задовољавање основних животних потреба, те је као таква била у свакодневној или редовној употреби,

- да је ствар чувана са пажњом и на прописан начин, као и да су предузете све мере ради смањења ризика од елементарне и друге непогоде,

- да су испуњени други услови у складу са Законом.

 На основу овако утврђеног чињеничног стања и изведених доказа, овај орган је утврдио да је захтев основан и на закону заснован, па је из тих разлога решено као у диспозитиву решења.
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Републичкој комисији за утврђивање штете  од елементарних непогода, Београд, Немањина 11, у року од 15 дана од дана пријема решења, преко органа који је решење донео, без наплате таксе.
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БЛАЦЕ
Број: II-87-1401-19/20 

У Блацу, 11. август 2020. год.
                    ОБРАДИЛА                                                                             НАЧЕЛНИК
             Гордана  Агатоновић                                                                Јулијана Јовановић                    

Решење доставити: 
            

- Подносиоцу захтева,

                          - Канцеларија за управљање јавним улагањима.
 
- Државном правобраниоцу

- Решење објавити на огласној табли општине Блаце


  и интернет страници општине Блаце

